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Werner und das Wetter 

Werner geht        zur       (1) Arbeit. Er       trägt       (2) einen Pullover und eine Jacke, weil es in 

der letzten Woche kalt war. Heute       ist es     (3) aber warm und Werner braucht seine Jacke 

und seinen Pullover gar nicht. Am    nächsten  (4) Tag geht er deshalb im T-Shirt zur Arbeit. Das 

ist nicht gut,        denn       (5) plötzlich ist es wieder kalt und außerdem regnet es. Also geht 

Werner        am        (6) übernächsten Tag noch einmal im Pullover aus dem Haus. Auch einen 

Mantel und einen Regenschirm        hat     (7) er dabei. Was      glaubt    (8) ihr, wie das Wetter 

an dem Tag wird? Na klar,       es       (9) wird natürlich warm und trocken. 

  

 

1 a) zu   2 a) tragt   3 a) ist 

 b) zum    b) trägt    b) es ist 

 c) zur    c) trägst    c) ist es 

             
             

4 a) nächsten   5 a) deshalb   6 a) am 

 b) nächster    b) weil    b) um 

 c) nächste    c) denn    c) im 

             
             

7 a) haben   8 a) glauben   9 a) ist 

 b) habt    b) glaubst    b) es 

 c) hat    c) glaubt    c) _______ 

             

 


